
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гончаренко Роман
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 20 листопада
2020     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво, Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Гончаренко Роман Юрійович

мобільний телефон: 063-880-33-14;

електронна пошта: R.G.proces.viddil@ukr.net;

вік: 33 роки (28.08.1987);

громадянство: України;

сімейний стан: розлучений, син 6 років;

водійське посвідчення: так;

власне авто: так;

можливість відрядження: так;

мови: українська – рідна, російська – вільно володію, англійська – Pre-Intermediate.

Освіта:

У 2009 році закінчив Одеську національну юридичну академію за спеціальністю правознавство, кваліфікація магістр.

Досвід роботи:

Протягом 2008-2009 років працював юрисконсультом в товаристві з обмеженою відповідальністю.

З 2009 по 2016 рік працював в органах прокуратури Кіровоградської області.

З квітня 2016 року по 30.04.2020 працював в прокуратурі міста Києва.

До кримінальної, адміністративної відповідальності не притягався.

Професійні навички: на високому рівні володію комп’ютером у тому числі офісними програмами; робота з
законодавчою базою, аналіз, моніторинг законодавства та судової практики; знання кримінального, господарського,
цивільного, адміністративного законодавства та судового процесу; здійснював нагляд за дотриманням законів
органами державної влади, місцевого самоврядування; тривалий час організовував досудове розслідування та
підтримував державне обвинувачення у кримінальних провадженнях проти життя та здоров'я особи, статевої
свободи, проти власності, у сфері господарської діяльності, проти довкілля, проти громадського порядку, у сфері
обігу наркотичних засобів, проти безпеки руху у тому числі про порушення правил безпеки дорожнього руху або
експлуатації транспорту; робота з фіскальними, контролюючими, правоохоронними органами; представництво
інтересів у кримінальному, адміністративному, цивільному та господарському судочинстві; навики складання
юридичних документів.

Особисті якості: чесність, відповідальність, уважність до деталей, дисциплінованість, пунктуальність,
комунікабельність.
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В найближчий час маю бажання отримати свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

Бажаний рівень заробітної плати 25 000 грн.
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